
1.Proszę przeczytać dziecku podany tekst. Następnie dziecko rysuje obrazek zgodnie z 
podkreśloną treścią.

Ada lubi wiosnę. Świat staje się piękniejszy i wszyscy jakby weselsi. Nawet kot Timi częściej 
wskakuje na okienny parapet, może czuje, że słońce grzeje coraz mocniej? Ada położyła na stole 
kredki i papier. – Narysuję wiosnę – pomyślała i wzięła do ręki zieloną kredkę. Kiedy skoczyła, 
pokazała swój rysunek Emilowi. Emil od razu odgadł, że to wiosna. Na pierwszym planie były dwa 
duże drzewa. Na gałęziach drzew Ada narysowała delikatne, wiosenne listki i malutkie różowe 
kwiatki. Na drzewie odpoczywała sroka, a pod nim – cztery wróble. Dalej Emil zobaczył krzew 
obsypany małymi żółtymi kwiatkami. – To chyba forsycja? – pomyślał. Na skalniaku Ada umieściła
kwitnące bratki, tulipany i krokusy. Zielona trawa dumnie pięła się do góry ku słońcu, a nad 
krzakiem forsycji tańczyły dwa żółte motyle. Ładna ta twoja wiosna! Mam ramkę, może oprawimy 
rysunek i ozdobimy nim pokój – zaproponował Emil. 

2. Proszę przeczytać dziecku jeszcze raz podany tekst. Następnie dziecko odpowiada na 
„matematyczne” pytania i zapisuje odpowiedzi/wyniki.
- Ile dużych drzew narysowała Ada? ……..
- Ile ptaków Ada narysowała? …….
- Ile było wróbli? ……...
- Ile było krzaków forsycji? ……..
- Ile motyli tańczyło nad krzakiem forsycji? …….

3. Rozwiąż zadanie z treścią. Wykonaj działania i rysunek do jego treści. Pokoloruj na 
czerwono liczby parzyste, a na niebiesko liczby nieparzyste.

Ada lubi wiosenne kwiaty. W swoim ogrodzie ma rabatki z kolorowymi kwiatkami.
Na pierwszej rabatce zakwitło 3 czerwone, 2 białe i 4 żółte tulipany.                                                   
Ile tulipanów zakwitło na rabatce?

………. +  ……….  +  ……….  =  ……….

Obok kwitną krokusy, 6 żółtych i 4 fioletowe.
Ile zakwitło krokusów? 

………….  +  …………  =  ………...

Ada najbardziej lubi żonkile. W ogrodzie zakwitło już 7 żonkili. Ada zerwała 5 żonkili i zaniosła je 
do domu, zrobi z nich piękny bukiet. 
Ile żonkili zostało w ogrodzie?

………….  -  …………  =  ………….



Których kwiatów było najwięcej w ogrodzie Ady? Narysuj je.

Ile?  ……………

Których kwiatów było najmniej? Narysuj je.

Ile?  …………...

O ile więcej było krokusów od żonkili?

O ile?  ………..

O ile mniej było tulipanów od krokusów?

O ile?  ………...

Ile żonkili było w bukiecie?

Ile?  …………..

* Zadanie dla chętnych
Policz wszystkie kwiaty w ogrodzie Ady.

Ile?  …………

4. Wykonaj działania. Podkreśl wszystkie liczby większe od 4.

1  +  3  =
5  +  2  =
3  +  3  = 
2  +  4  =
7  +  0  =
9  +  1  =

2  +  2  +  1  =
3  +  1  +  3  =
5  +  0  +  5  =
1  +  2  +  3  =
2  +  5  +  0  =
1  +  4  +  4  =
8  +  1  +  1  = 



  


